

“Școala Viitorului” - Proiect derulat de liceul nostru în parteneriat cu Centrul de Excelență din Chișinău. Vineri, 18 februarie 2022, vom organiza o întâlnire on-line cu partenerii din acest proiect și actori importanți ai societății. Invităm elevi, cadre didactice, părinți, agenți economici, reprezentanți ai autorităților locale să ni se alăture! Vă rugăm să ne anunțați dacă aveți disponibilitate pentru o oră de Meet sau dacă doriți să vă trimitem un chestionar pentru completare. Vă mulțumim mult! Persoană de contact: prof. coord. proiect, Anca Munteanu, ancam_is@yahoo.com tel. 0740971470

Liceul Tehnologic Hirlău derulează un proiect împreună cu Centrul de Excelență Chișinău, având ca tematică "Școala viitorului", prin care ne dorim să identificăm coordonatele unui actualizat sistem de învățare, unde tehnologiile viitorului să deschidă noi orizonturi ale educației, cu experiențe de învățare interactive.

Sistemul educațional trebuie să pășească în viitor. Chiar dacă reușim să ținem pasul cu tehnologia în alte sfere de interes, beneficiile acesteia nu pot fi ignorate când vine vorba de un astfel de sistem de bază pentru o societate. Într-o școală a viitorului, elevii au cu adevărat oportunitatea să vină cu drag la școală, unde tehnologia îi ajută în mod activ nu doar pentru cursurile de zi cu zi, dar și pentru planurile de viitor pe care vor să și le facă încă de la vârste fragede.

Pentru analiza nevoilor "Școlii viitorului" vă solicităm colaborarea și participarea la întâlnirea de vineri, 18 februarie, ora 15.00, pe Meet (link-ul de conectare va fi trimis pe adresa de email). În baza acestui demers, invităm elevi, cadre didactice preuniversitare și universitare, părinți, agenți economici, reprezentanți ai administrațiilor locale să-și exprime acordul de participare la eveniment pe adresa coordonatorului (nume, nr.telefon și adresa email).

Vă mulțumim pentru deschidere,

Liceul Tehnologic Hirlău

Prof.coord.proiect,

Anca Munteanu

ancamis@yahoo.com

tel. 0740971470